

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

от . . . 11 АВГ. 1948 . . .

Самарканд

Газета №

930

*Театр русской драмы
возвратился из гастрольной
поездки*

В Самарканд из гастрольной поездки в Сталинабад, Бухару и Каган вернулся театр русской драмы. Во время гастролей театр показал зрителям столицы Таджикистана спектакли: «Анна Каренина», «Мачеха», «Таланты и поклонники», «Испанцы», «Чужой ребенок», «Укрощение строптивой». Во время гастрольной поездки театр работал над новыми постановками и показал в Сталинабаде премьеру «Овод» по роману Э. Войнич.

В ближайшие дни театр возобновит свою работу в Самарканде.